

СМІЛЯНСЬКА МІСЬКА РАДА

СМІЛЯНСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОМУНАЛЬНИК»  
(СКП «Комунальник»)

вул. Севастопольська, 58 м. Сміла, 20701, тел. (04733) 4 00 53, факс 4 00 05  
р/р UA 103545070000026001391117077 в АТ «Ошадбанк», МФО 354507  
e-mail: ckr.kom@ukr.net  
Код ЄДРПОУ 36778980

13.12.2023 № 518/01-06 на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Міністерство захисту довкілля та  
природних ресурсів України  
03035, м. Київ, вул. Митрополита  
Василя Липківського, 35

Черкаська ОДА (ОВА)  
18001, Черкаська область, м. Черкаси,  
бульвар Шевченка, 185

Смілянська міська громада  
20701, Черкаська обл., Черкаський  
район,  
м. Сміла, вул. Незалежності, 37

На виконання ст. 10, ст. 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» Смілянське комунальне підприємство «Комунальник» (юридична адреса 20701, Черкаська область, Черкаський район, Смілянська міська громада, м. Сміла, вул. Севастопольська, 58) повідомляє про опублікування повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря в газеті «Черкаський край» від 13 грудня 2023 року № 50 (20502) для *Виробничої бази*, що розташована за адресою: 20709, Черкаська область, Черкаський район, Смілянська міська громада, м. Сміла, вул. Сунківська, 71.

Надсилаємо Вам в електронній формі повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для його подальшого публічного розміщення на своїх офіційних веб-сайтах протягом трьох робочих днів з дня опублікування в ЗМІ (Постанова №302 від 13.03.2002).

По закінченню 30 денного терміну розгляду зауважень громадських організацій та окремих громадян (якщо такі були) відповідно до опублікованої інформації в газеті, просимо Черкаську ОДА (ОВА) надати повідомлення про наявність або відсутність зауважень громадськості щодо видачі дозволу на викиди на електронну адресу [ekolog.dozvil2@gmail.com](mailto:ekolog.dozvil2@gmail.com)

Додатки:

- повідомлення про намір отримання дозволу на викиди;
- копія газети «Черкаський край» від 13 грудня 2023 року № 50 (20502).

Директор



Максим ГЛУЩЕНКО

Міндовкілля

№ 44807/10/23 від 13.12.2023



## **Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря**

Смілянське комунальне підприємство «Комунальник» (код ЄДРПОУ 36778980; юридична адреса: 20701, Черкаська область, Черкаський район, Смілянська міська громада, м. Сміла, вул. Севастопольська, 58) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для виробничої бази. Основним видом діяльності підприємства є збирання безпечних відходів. Телефон (04733) 4-00-05, e-mail: ckr.kom@ukr.net

Мета отримання дозволу на викиди – використання існуючого та встановлення нового обладнання.

СКП «Комунальник» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види діяльності підприємства не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

СКП «Комунальник» Виробнича база розташована за адресою 20709, Черкаська область, Черкаський район, Смілянська міська громада, м. Сміла, вул. Сунківська, 71 та оточена з пн. – зеленими насадженнями та газовим господарством; з пд. – дорогою та с/г угіддями; із зх. – зеленими насадженнями та с/г угіддями; із сх. – зеленими насадженнями та підприємством. Розмір СЗЗ складає 100 м.

На території виробничої бази знаходиться котел твердопаливний, бензиновий генератор, зварювальні апарати, шліфувальні машини (болгарки), акумуляторна дільниця, місце для фарбування та навіс тимчасового зберігання протижелезної суміші. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,363 т/рік, азоту діоксид – 0,248 т/рік, вуглецю оксид – 0,235 т/рік, вуглецю діоксид – 127,148 т/рік, азоту оксид – 0,005 т/рік, метан – 0,006 т/рік, вуглеводні граничні – 0,055 т/рік, сірки діоксид – 0,00005 т/рік, оксид заліза – 0,001 т/рік, оксид марганцю – 0,0001 т/рік, фториди – 0,000008 т/рік, фтористий водень – 0,00001 т/рік, оксид хрому – 0,0000009 т/рік, кислота сірчана – 0,0004 т/рік, ксилол – 0,016 т/рік, уайт-спірит – 0,021 т/рік, аерозоль лакофарбових матеріалів – 0,002 т/рік, спирт бутиловий – 0,0008 т/рік, бутилацетат – 0,003 т/рік, толуол – 0,004 т/рік, етилацетат – 0,002 т/рік.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як підприємство відносяться до третьої групи об'єктів за складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 11 січня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua





**ВІДКРИТЕ ЗВЕРНЕННЯ:  
творча інтелігенція вимагає  
відновлення «Спартака»**

**«ЧУМАЦЬКИЙ  
ШЛЯХ»  
працює на  
Перемогу 5  
стор. 5**

# Черкаський КРАЙ

Середа  
13 грудня 2023 року  
№50 (20502)

Перша обласна громадсько-політична газета

Ціна договірна



**ЧЕРКАСЬКІ  
БОГАТИРИ  
підтримали  
ЗСУ  
стор. 8**

## У музеї Василя Симоненка

### ПРЕДСТАВЛЕНО ЙОГО ВСЕВИДУЮЩИЙ ПОРТРЕТ

Василь Симоненко ще підписав своїм розкрилестим підписом 12 грудня 1963 року договір із видавництвом про випуск казки «Подорож у країну Навпаки». А попереду були його останні ніч і день, бо пізньої години з 13 на 14 грудня Василя Симоненка не стало. У ці дні виповнюється 60 років від дня переходу його у вічність.



Фото Тетяни КАЛИНОВСЬКОЇ

Той договір із видавництвом «Дитвидав» і ще ряд експонатів, які ніколи не були в експозиціях, можна побачити зараз у літературно-меморіальному музеї по вулиці Хрещатик, 251 у Черкасах, де в приміщенні об-

ласної газети «Черкаська правда» працював журналіст і поет.

Уперше представлено відвідувачам рукописний варіант — факсиміле — жартівливої автобіографії — «Апеляція до споживача», яку Василь Симоненко адресує дру-

гові Анатолію (Анатолію Перепаді). «Ця вичерпуюча автобіографія написана спеціально для тебе і видана тиражем в 1 екземпляр», — зазначає автор. А в тексті розповідає про себе й таке: «Я не бажав бути Василем, а хотів бути Тарасом і носити прізвище — Шевченко. А якби я був Шевченком, то мав би «Кобзар» і не морочив би зараз голову над віршами...». Підписує — «Твій Симон».

Завжди у його матері Ганни Федорівни Симоненко висів синів фотопортрет, увінчаний рушником, — тепер він уперше в експозиції.

Надали рідні й картину — зображення хати Василя Симоненка в Біївцях на Полтавщині, де народився поет. Її влітку цього року подарував родичам Симоненка лубенський художник Володимир Мірошніченко. У валізах Ганни Федорівни знайшлася книжка «Джерела московського комунізму», видана 1960 року в Торонто, — ймовірно, її читав Василь.

Відвідувачі музею — шанувальники творчості поета — завдяки представленій в експозиції старенькій афіші пригадують великий концерт у Черкасах, на якому читав вірші Василя Симоненка Юрій Смолянський. Театральному режисерові й виконавцю, Юрію Васильовичу пощастило протягом кількох років особисто знати поета й журналіста.

А в центрі уваги в ці дні в кімнаті-музеї — портрет Василя Симоненка пензля черкаського художника Івана Кулика. Спочатку він був у дружини поета, потім перейшов до сина, і зараз зберігається в родині нащадків славетного прадіда. Про цей особливий портрет рідні поета кажуть, що з Василем щоранку приязно вітаються і «очі Василя слідує за тобою, і навіть вираз його обличчя міняється, наче він відчуває твій настрій». Приходьте в музей — самі переконаєтесь.

**Лариса СОКОЛОВСЬКА**



## Сергій Наєв вручив нагороди журналістам

**Із генерал-лейтенантом Сергієм Наєвим — Героєм України, командувачем Об'єднаних сил Збройних Сил України, — редактори регіональних і локальних друкованих ЗМІ з деокупованих та прифронтових територій, керівники, представники правління й секретаріату НСЖУ зустрілися 8 грудня в столичному офісі найбільшої творчої спілки держави.**

Говорили про найважливіші виклики сучасності, напрацьовували алгоритм спільних зусиль військових і журналістів для досягнення Перемоги у російсько-українській війні.

Сергій Наєв запевнив, що ситуація під повним контролем, розглядаються найрізноманітніші варіанти дій противника, адже «будь-яка військова людина прекрасно усвідомлює, що найкраще готуватися до найгіршого сценарію можливого розвитку подій, щоб у відповідний момент діяти найкращим чином». Він закликав журналістів більше приділяти увагу простим українським воїнам, які, жертвуючи собою, стримують путінську орду на передовій лінії фронту. Це дуже важливо, бо, за словами генерал-лейтенанта, «російські окупанти прагнуть перекреслити все, що було зроблено Україною упродовж століть».

На цей момент війна перейшла в площину ресурсів. Багато що залежить від стійкості та високого морального духу захисників України, тому, на переконання командувача Об'єднаних сил ЗСУ, головною місією українських журналістів має й надалі бути якісне, патріотичне висвітлення звитязних подвигів українських військовослужбовців.

За поданням НСЖУ Сергій Наєв нагородив групу представників медіа. Серед них — і колектив нашого видання: грамотою командувача Об'єднаних сил ЗСУ відзначено головного редактора газети «Черкаський край» Тетяну Калиновську.

Генерал-лейтенант Сергій Наєв на пам'ять для журналістів підписав Державний прапор України, на якому такі слова: «Журналісти важливі. Разом — до Перемоги!».

Служба інформації НСЖУ

**Триває передплата на газету «Черкаський край»  
на перше півріччя 2024 року**

Вартість передплати «Черкаського краю» з урахуванням поштових послуг:  
**на 6 місяців — 375,00 грн. Передплатний індекс — 61071.**  
Для оформлення передплати звертайтеся у найближче поштове відділення, до свого листоноші, в редакцію «Черкаського краю».

**Довідки в редакції тел.: 37-31-52, 0938704939.**



**Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря**

Смілянське комунальне підприємство «Комунальник» (код ЄДРПОУ 36778980; юридична адреса: 20701, Черкаська область, Черкаський район, Смілянська міська громада, м.Сміла, вул.Севастопольська, 58) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для виробничої бази. Основним видом діяльності підприємства є збирання безпечних відходів. Телефон (04733) 4-00-05, e-mail: skr.kom@ukr.net.

Мета отримання дозволу на викиди — використання існуючого та встановлення нового обладнання.

СКП «Комунальник» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки види діяльності підприємства не відображені у статті 3, визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

СКП «Комунальник» виробнича база розташована за адресою: 20709, Черкаська область, Черкаський район, Смілянська міська громада, м.Сміла, вул. Сунківська, 71, та оточена — з пн. — зеленими насадженнями та газовим господарством; з пд. — дорогою та с/г угіддями; із сх. — зеленими насадженнями та с/г угіддями; із сх. — зеленими насадженнями та підприємством. Розмір СЗЗ складає 100 м.

На території виробничої бази знаходиться: котел твердопаливний, бензиновий генератор, зварювальні апарати, шліфувальні машини (болгарки), акумуляторна дільниця, місце для фарбування та навіс тимчасового зберігання протижелезної суміші. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,363 т/рік, азоту діоксид — 0,248 т/рік, вуглецю оксид — 0,235 т/рік, вуглецю діоксид — 127,148 т/рік, азоту оксид — 0,005 т/рік, метан — 0,006 т/рік, вуглеводні граничні — 0,055 т/рік, сірки діоксид — 0,00005 т/рік, оксид заліза —

0,001 т/рік, оксид марганцю — 0,0001 т/рік, фториди — 0,00008 т/рік, фтористий водень — 0,00001 т/рік, оксид хрому — 0,0000009 т/рік, кислота сірчана — 0,0004 т/рік, ксилол — 0,016 т/рік, уайт-спірит — 0,021 т/рік, аерозоль лакофарбових матеріалів — 0,002 т/рік, спирт бутиловий — 0,0008 т/рік, бутилацетат — 0,003 т/рік, толуол — 0,004 т/рік, етилацетат — 0,002 т/рік.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, оскільки підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких об'єктувувються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 11 січня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ**

Товариство з обмеженою відповідальністю «КОНОНІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР», Вікторівська дільниця (скорочене найменування ТОВ «КОНОНІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ — 32284263.

Місце знаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання — 36029, м.Полтава, площа Павленківська, буд. 24. тел.+380674703417, e-mail: tov\_konon\_elev@kernel.ua, vi.prodan@kernel.ua.

Місце знаходження об'єкта/промислового майданчика: адміністративне приміщення, Черкаська область, Уманський район, с.Поташ, вул.Українська, 1. Майновий комплекс: Черкаська область, Уманський район, с.Поминик, вул.Нова, 36.

Мета отримання дозволу на викиди — отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта. Предметом діяльності об'єкта ТОВ «КОНОНІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» за адресою: Черкаська область, Уманський район, с.Поташ, вул.Українська, 1 та Черкаська область, Уманський район, с.Поминик, вул.Нова, 36, є приймання, очищення, сушка, зберігання та відвантаження зерна.

Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 №2059-VIII (зі змінами), діяльність ТОВ «КОНОНІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» не підлягає під процедуру оцінки впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування)

Підприємство спеціалізується на складському господарстві (КВЕД 52.10 основний). На проммайданчику знаходиться 61 джерело викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, в т.ч. 8 організованих джерел та 53 неорганізованих джерела. На майданчику здійснюється приймання, очищення, сушка, зберігання та відвантаження зерна. Приймання зерна відбувається до приймальних бункерів, завальних ям. Зернові культури, після очистки та сушіння, відправляються на зберігання до силосних комплексів із подальшим відвантаженням під реалізацію. Зернові відходи направляються до матеріальних складів зберігання з подальшою реалізацією.

На майданчику також встановлено допоміжне, технологічне обладнання: котельня, опалювальні пункти допоміжних приміщень, технологічне обладнання, що використовується при аварійних відключеннях світла, майстерня, що використовується для поточного проміжного ремонту на виробничому майданчику).

Відомості щодо видів та обсягів викидів Від джерел викиду в атмосферне повітря надхо-

дять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС (суміш насичених вуглеводнів C<sub>2</sub>-C<sub>8</sub>, бензин (нафтовий, малосірчистий, у перерахунок на вуглець), вуглеводні граничні C<sub>10</sub>-C<sub>19</sub> (розчинник РПК-265 П та інш.) — 0,0345 т/рік, оксид вуглецю — 13,105 т/рік, вуглецю діоксид — 2289,24 т/рік, метан — 0,09722 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (кремнію оксид, зола сланцева, пил зерновий, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) — 4,730 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунок на діоксид азоту — 3,506 т/рік, азоту (1) оксид (N<sub>2</sub>O) — 0,0069 т/рік, діоксид сірки — 0,2569 т/рік, титану діоксид — 0,00000098 т/рік, заліза оксид (у перерахунок на залізо) — 0,000052 т/рік, марганцю діоксид — 0,00000846 т/рік, сажа — 0,18814 т/рік.

Загальний валовий викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить 21,926 т/рік (без урахування діоксиду вуглецю).

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання — не наводяться. Підприємство не внесено до переліку додатку 3 Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких об'єктувувються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців. Міністерство ОНПС, м. Київ, 2006 р.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання — не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничного допустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів — заходи не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству — викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Черкаська обласна військова адміністрація, Україна, 18001, Черкаська область, місто Черкаси, бульвар Шевченка, будинок 185, тел. 0472 373 333, електронна адреса: ck-oda.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій — протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.

**Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря**

Сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю «Ляшівка» (код ЄДРПОУ 03793567; юридична адреса: 19960, Черкаська область, Золотоніський район, Іркліївська територіальна громада, с.Ляшівка, вул.Миру, буд. 19-А) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основним видом діяльності товариства є вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. Телефон (099) 2891945, e-mail: y.dron@arnika.org.ua

Мета отримання дозволу на викиди — використання існуючого та встановлення нового обладнання.

СТОВ «Ляшівка» знаходиться за адресою: 19960, Золотоніський район, Іркліївська територіальна громада, с.Ляшівка, та оточена — з пн. — зеленими насадження, з пд. та пд.-сх. — промислові будівлі приватних підприємств, далі вулиця, із сх. — землі с/г призначення, із сх. — вільна від забудови територія. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 285 м у південному напрямку.

На території розміщене таке обладнання: два наземні резер-

вуари з дизельним паливом, об'ємом 55 м<sup>3</sup> та 75 м<sup>3</sup>, паливороздавальна колонка, продуктивністю 40 л/хв. та три твердопаливні котли. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини: сірководень — 0,000004 т/рік, вуглеводні граничні — 0,067 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,420 т/рік, оксид азоту — 0,294 т/рік, діоксид азоту — 0,006 т/рік, оксид вуглецю — 0,282 т/рік, вуглецю діоксид — 152,379 т/рік, метан — 0,006 т/рік.

СТОВ «Ляшівка» отримав висновок з оцінки впливу на довкілля №20927/02/10-03-16/1 від 11.09.2023 для «Зберігання дизельного палива у двох наземних резервуарах об'ємом 55 м<sup>3</sup> та 75 м<sup>3</sup> та видача через одну паливо-роздавальну колонку, продуктивністю 40 л/хв. за адресою: Золотоніський район, с.Ляшівка».

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, оскільки товариство відноситься до тре-

тої групи об'єктів за складом документів, у яких об'єктувувються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від товариства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 11 січня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua

**ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІРИ ВСТАНОВЛЕННЯ ТАРИФІВ НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ**

На виконання вимог «Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з об'єктуванням такої необхідності», затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України №130 від 05.06.2018 року, Головного центру підготовки особового складу Державної прикордонної служби України імені генерал-майора Ігоря Момота (військова частина 9930) повідомляє мешканців військового житлового містечка селища Оршанець про наміри встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання від власної газової котельні, що будуть застосовані до останніх лише у випадку переведення їх на опалення від власної газової котельні, що наразі проводиться від твердопаливної котельні підрядної організації на альтернативних видах палива.

У відповідності до розпоряджень Черкаської ОДА від 10.07.2020 року №435 та №436 про видачу ліцензій Головному центру підготовки особового складу здійснює виробництво та постачання теплової енергії, без отримання додаткового прибутку, для забезпечення власних потреб бюджетної установи та має можливість, в разі виникнення необхідності, виробляти теплову енергію для потреб населення, що проживає у службовому та відомчому житловому фонді, який має статус житлових приміщень та розміщений на території військового містечка селища Оршанець. Даний тариф встановлюється з метою раціонального відшкодування бюджетних коштів, використаних для проведення опалення приміщень та безперебійного відшкодування пільг, особам, що мають на це право, департаментом соціальної політики ЧМР, на випадок виникнення необхідності опалення відомчого та службового житлового фонду від власної газової котельні.

Загальний розмір планованого тарифу на теплову енергію для бюджету (власних потреб) та потреб населення становить 2507,67 грн за 1 Гкал без ПДВ.

**Структура планованого тарифу на теплову енергію:**

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Сумарні середньозважені показники на плановий період 2024 рік	Плановий період опалювального період 2024 рік	
				Виробництво теплової енергії для потреб населення	Виробництво теплової енергії для потреб бюджетних установ (власні потреби)
1	Виробнича собівартість, у т.ч.:	тис. грн	15736,64	4894,10	10842,54
1.1	прямі матеріальні витрати, у т.ч.:	тис. грн	13047,25	4057,69	8989,56
1.1.1	паливо	тис. грн	11698,93	3638,37	8060,56
1.1.2	електроенергія	тис. грн	1333,23	414,63	918,6
1.1.3	вода для технологічних потреб та водовідведення	тис. грн	15,09	4,69	10,4
1.2	прямі витрати на оплату праці	тис. грн	2390,29	743,38	1646,91
1.3	інші прямі витрати, у т.ч.:	тис. грн	299,1	93,03	206,07
1.3.1	амортизаційні відрахування	тис. грн	182,62	56,80	125,82
1.3.2	інші прямі витрати	тис. грн	116,48	36,23	80,25
	Повна собівартість	тис. грн	15736,64	4894,10	10842,54
	Вартість виробництва теплової енергії за відповідними тарифами	тис. грн	15736,64	4894,10	10842,54
	Тарифи на виробництво теплової енергії	грн/Гкал	2507,67	2507,67	2507,67
	Реалізація теплової енергії власним споживачам	Гкал	6275,41	1951,65	4323,76

Зауваження і пропозиції з приводу зміни тарифів на тепlopостачання можуть бути надані до Головного центру підготовки особового складу в письмовому вигляді за адресою: м.Черкаси, селище Оршанець, вул.підполковника Красніка, 1, протягом 7 календарних днів з дня повідомлення споживачів про намір встановлення тарифу, тобто з дня публікації даного оголошення в газеті.

Для реєстрації пропозицій (зауважень) просимо зазначати прізвище, ім'я та по батькові особи, що їх подала, та її контактні дані для здійснення зворотного зв'язку.

**ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОДАЄ З АУКЦІОНУ**

нежитлове приміщення магазину №201, загальною площею 103 м<sup>2</sup>, що розташоване за адресою: Черкаська обл., Золотоніський р-н., с.Лукашівка, вул.Благовісна, 3-а. Стартова ціна лота — 50000 грн, включаючи ПДВ.

Реєстраційний внесок — 500 грн.

Гарантійний внесок — 10 % від стартової ціни лота.

Аукціон відбудеться 01.02.2024 року о 10-00 за адресою: м.Черкаси, вул.Гоголя, 224.

Останній термін реєстрації учасників аукціону — 26.01.2024 року.

Довідки тел.: (0472) 36-02-43 — м.Черкаси, (0237) 5-30-60 — м.Золотоноша.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія УБД, №867080, видане 28.05.2023 р. Західним регіональним управлінням Державної прикордонної служби України на ім'я Гоисана Михайла Тарасовича, **вважати недійсним.**

Втрачений державний акт на право власності на земельну ділянку, серія ІІ-ЧК, №019982, виданий на підставі рішення виконкому Воронізької сільської ради від 03.10.2001 р. №39 на ім'я Штанько Параски Юхимівни, **вважати недійсним.**

Втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, категорія 2, серія А, №226188, видане 11.09.2017 року Черкаською обласною державною адміністрацією на ім'я Бзенка Петра Петровича, **вважати недійсним.**

Втрачену чіп-карту водія, серія UAD, №0000002X8000, видану ДП «ДержавтотрансНДПроект» 28.09.2022 р. на ім'я Мамонтова Олександра Семеновича, **вважати недійсним.**

Втрачену чіп-карту водія, серія UAD, №014125, видане 28.04.1993 року Черкаською обласною державною адміністрацією на ім'я Танцюри Андрія Федоровича, **вважати недійсним.**

Втрачену печатку філії ТОВ «ТС ПЛЮС» (ідентифікаційний код 37099553, ЄДРПОУ 36364680), **вважати недійсною.**

**Реклама:**  
**093 8704939**